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1. HHEPLEmEIRED S2EEHR

o [ERRT S N/I-HIRED TR :

F:VXA—R,(x,y, ) — F(x,y,\) : C°#KEHK
LC'(A) :={(xz,y) € V|F(z,y,A) = 0}, {T'(A)}rca ZHIHRE & ML,

£% ([1] J.W.Bruce-P.J.Giblin) :
Ei:={(z,y) € V|F(z,y,\) = F\(x,y,\) = 0} N
Ey = {(ZB, y) S V|(£B, y) = lim (mna yn)a (wna yn) S F()‘n) a F()‘n)a

n—o0 N
lim Ap = lim A, = A}

n—00 n—00

Es3 := {(x(\),y(\)) € TV |(2(N), y(N) KB F B T(N) DERY MLIZ—REE)



F(z,y,A) = Fx(z,y,\) =0D&ZAEHLT(z,y) € Er &V,
I TIEE],E3IC3 X835 L,

~ @ ([1] J.W.Bruce-P.J.Giblin) (E; & E3®OFE%) N
(1) Es C E4
(2) (z,y) €eT(N), (z,y) € E1&ERBVY(x,y,\) € V X AT L.
Fr(z,y,A) Fy(z,y,\) )
det * Y 0, F LY, A) £ 0
© (Fm)\(wv Y, >‘) Fy)\(wv yv}‘) 7 )\)\(513 Y ) 7

AN 2 ¢
\d\b‘i\ Eq C Ej )

0 NI A—FRRIN-BIREDDIEIR :

LA UCRERBEL. v:IxA—R2 (£ A) — v(tA) : COBEL. ~
% Hﬂﬁﬁﬁ?& t I]¥/S:o




o CM|EKey, : U — A X I,u— ep(u) = (A(u),t(u)) : EAI
e Ep=~oep : U — R% uws Ep(u) = ~(t(u), A(u))

£ ([2] C.G.Gibson):

Ep '~y DE#EIE (ep By DT L BiHF) <—

(1) [ZIH] A : U — ARU OEBEOBARBTERTIEAL, DE Y. M(u) #
0 &7 % RUIFFRE,

(2) [TEEHE] Vue UL, E'(u) &Ev(t(u), AM(u)) —REEBE 72 5,

EEHEKEY : T x A = R%, (8,0 = v(t, N ICHL, yOREREEE
S(v) ={@,A) € I x Aldet(v,vA)(E,A) =0} T %,



2 ([2] C.G.Gibson) (TIEHRELE)
ep : U > A X TRECMZRLTET D, epNyDTLAIEHE (DF Y,
Ep =voep NyDEHK) <= "u c UKL Tep(u) € S(v).

BT (eBHICHRTZ2FTE D)

o F:R2XR — R, F(z,y,\) = (z—A)3—y2. F\(z,y,\) = —3(x—\)2,
F=F,=0&Y E; = {()0)|\ € R}.

o v:RXR = R%~(t, A\ = (%2 + X\, t3). det(v,7))(t,\) = —3t2. &
RIREEL Y, TLaigiRldep : R > R X Ryep(u) = (0,u) TEp : R —
R?, Ep(u) = (u,0).

DFY, mAELEREcHMTEA LN,



B2 (yEICHRAT=EHES)

o F:R°XR = R, F(z,y,\) = 23— (y—N)2. F\(z,y,\) = —2(y—N),
F=F,=0&Y E; = {(0,\)|\ € R}.

o v :RXR = RZ~(t,A) = (t%,t3 + A) det(ye, 7)) (E,N) = 2t. &
BRERELY, TLaiRiiey, : R > R X R,ep(u) = (0,u) TEp : R —
R?, Ep(u) = (0,u).

2FY, MAEHBRREyHMTEA LN D,
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BI1. a8ichRT B2, yEicHRT
LD LIERRDWBR, EROE R, HE52WVWEHMOARIDOE AN SE AL,

Bl IZcEhzBIRIRE LTERDEW, fl213ysxTEIEE LTEDHLARL, &
FTCOEBTIERERLZVDOT, LYy RILHBROIGAD 1 D& L Ta8
RE@EIcERL, Rlds2E&EZ2BHmT, £DOLT, SEBROEEICDODVWTER
ER



2. v RIVERER -

FE:(y,v): I > REx S Lov Y RILEE < ()-v(t) =0, t el
— (v7,v)*0 =0. TITOIITIR? =R? x S to@EHEMALEMTR,

TE y: I >R2APA7OV9L < v:I — S:CPHEELT (y,v) D

WO vy RIVEIRE D,

Bl (ERIERER) : ~: T — R2:ERIBRICHL T, v: T — S1%u(t) = n(t)
TN (y,v) LT v Y RIVEIIRICT S, &> T vy @70V %)L TH %,

F2 (mn)HRA7F . m<n=m+k): ~v:R—>R?*%

0= (Lem, L)

n




. 1 __ 1 k : SR
ET5, v:R—> S Zu(t) = \/m(—t D) &I (y,v) FILY v 2 R
JVBRER T & %

i 1 1 i 1 1 i 1 1
(2,3) B AT ~y(t) = (5t%,3t°) (3,4) AR T ~(t) = (5t%, 3t*)  (3,5) WA T ~(t) = (5t°, :t°)

WS vy RIVERR (v, v) : T — R?2 x STIC LT, p(t) :=J(wt) &T3, J
EREEEYICTEETH B, TDEE {v(t), u(t)} (1) DENZHEL B,



namone: (40) (8, ) (1)
2T L) = o(t) - u(t) TH B,

o ¥(t)-v(t) =0%DTB: I - R: CONEFEELTA(E) = B(t)u(t) &%,

TE:(L,0): T = R3,t— (£(t),B(t) ZILY v v RIVEZOBIEK & TR,
IR D YDEER < [(tg) =0THh %,

(v, v), (7, 0) : T - REx ST v v RILBIRICH LT, (v,v) & (7, D)
BT v RIVERRE L TERE
— RZOEEITIA € SO(2) &RV Mla € RPHEEL T,

() = A(v(t)) +a, D(t) = Aw(®) (“te ).

it
S




CPEHRU,P): I — RAICHLT, (L,08)2HMKRETEEIIAILT vV R

FIE Loy Y RILEIRDEIEMN)
[E?ﬁ% (v,v) : I — R? x SIHEHET 3, }

V() = (—/5unm(/u@c€%mL/mﬂmm</a@d0d0,
v(t) = (cos ( / o) dt>, sin ( / o(t) dt)).

~ EE (JLYv >y RILERRO—EM) ~
WDy RIVERER (v, v), (R, D) : T — R2x SLicx LT, iz (e, 8) & (4, B)
NR—BLTWBET S, CDEE, (v,v) & (R, D) BLI vy RILEIRE LTE
kIﬁ’é‘%éo (FEHYILD,)

J




3. LT v RILBEGIE

TE: (v,v): I X A = R? x St LY v v RILBRRIE
< ~¢(t,A) - v(t,A) =0, V(t,A) € T x A.

—= ANEAELEDBTEIT(Y(A),v(,A) : T = REZx STIZIL Y v RILE
RTHh D,

o n(t,\) = J(w(t,\))&dd& {v(t,\), u(t, \) HdE~y(t, \) DHNEETH %,
/N
ve(t, N) . 0 L(t, \) v
( AR ) B ( —£(t,A) 0 ) ( p
vaA(t, A) _ 0 m(t, \)
(X ) = (=mteny ™6 ) (
'Yt(ta >‘) - IB(t7 A)N(tv >‘)'

o 7JLREBD



K
K
N\

L(t,N) = vi(t, A) - p(t,A),
m(t,\) = wuva(t,A) - u(t, N),
B, A) = n(t,A) - pu(t, ).

o RENFMULUERD (t,\) € I X AT L TL(t, N) = my(t, A\) ZiF=T,

& ARIEGE®BLZTU,m,B) : I - R3DZEEILI v RIVERIRIE (v, v)
DHZEE WD,
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B (x8ICHRATEFEES) : (y,v):RXR—>R2x S1%

(42 3 — 1 _
Y(A) = (12 + X 8), (8 A) = ———(=3t,2).

7i(t, A) = (2t, 3t2)1ot U ve(t, A) - v(E,A) = 0. (v,v) @IV v v RILE
i N — — — v 23 —
MR T p(t, N) \/W( 2, —3t) &K WHEIEIL (L(t, ), m(t, N), B(t, N))

(6(4+9t2), —t\V4 + 9t?) TH B,
2 (yEICHRATEFEES) 1 (v,v):RXR 3> R?2x S1#%

YA = (B8 4 ), 0(6,3) = = (~31,2),

ve(t, A) = (2t, 3t2)1ot 0oy (t, A) - v(tE,A) = 0. (7,v) I3ILY v v RILE
i N — — — v 23 —
MR p(t, N) \/W( 2, —3t) &K YKL (L(t, N), m(t, N), B(t, )

2
(g 0> —tV4+982) THB,




TE: (v,v), (7, 0) : IXA = REx St Loy Y RILBRIRICKH LT, (v, v)
E(F, o)L Y v v RIVEgEE LTAR < R?LOEERITIA € SO(2)
Ca: AN —R?:C®HIEELT.

Y, A) = A(v(E,A) +a(A),  v(t,A) = A(v(t, A)).

FTIE (LY v r RIIVEEEDOEEM)

RO ZEMERBTCCPREE U, m,B) : T x A — R3IICH LT, Bk
(L,m,B) ERBIT v RVEIEE (v,v) : T x A = R? x SI A EET %,

(tosXo) € I x A: EET B, 0(t,A) := [f €(t, \)dt + [ m(to, \)dAETF
%, =—> AIREDFRBLY 01(t, N) = L(t, N), 0\(t, X\) = m(t, N).

Yt A) = (— / B(t, \) sin O(t, \)dt, / B(t, ) cos O(t, )\)dt),
v(t,A) = (cosO(t,\),sinf(t,\)).




~ BB (LY v v RILEREDO—EM) ~
WP v > RIVEREGHE (v, 1), (7, D) : I x A — R? x S1icxt L TR (¢, m, 3),
l,m,B) 42, U,m,B3)E (U,m,B)E—BLTVWEETE, ZDEE,
(V) EF D) BT RILEgIEE LTARTH B, HEHEHYIID,)

J

4. T v U RIVERRRIED SHGHR

(v,v): I X A = R? x St LY vy RIVEHIGKRCHIEE (L, m,B) & T 3,
eer:U—TIxAer(u) = (t(u),\(u)): CCHIRET 3,

e Ef =~voer:U - R% Er(u) =~voer(u) &T 3,

FE 0 e IFIEAIBIRE IFIRTE L 2Ly,




EE  Ep LY v Y RIVEIRIE (v, v) DEHEIE (e BT L S#HE) <—

(1) (ZtE] AU —» ARU OREREDOHOoXBEBTEHTIE RV, DY,
N (u) # 0 &R RUIHEAR,

(2) [(EERH] Yu e UL, Ep(u) & p(t(u), AM(u)) B —REB E 25,

EE ERHEEL(u) -v(ep(u) =0, Yu € U LRAETH 3,

BI1 (x8ECH A TEFES) : (y,v) : R X R — R? x ST,

Y(t, A) = (tz + A, t3),l/(t, A) = (—3t, 2).

1
V4 + 9t?
er, : R - RXRyep(u) = (t(u),\(v)) = (0,u). — Er(u) = ~vo
er(u) = (u,0). N(u) =1&E}(u) -v(0,u) =0&Y Ep & (y,v) DERE
RCH B,



2 (yEICHRATEFEES) : (y,v): R x R —» R2 x S1,

Y(t, A) = (tza t3 +A),v(t,A) = (—3t, 2).

1
V4 + 9t
er : R = R X Ryer(u) = (t(u),A\(u)) = (0,u). — Ep(u) = vo
er(u) = (0,u), N(u) =1. E7(u)-v(0,u) =1#0&Y Ep 3 (v,v) DS
EAR TIEAR L,




~ 8 LY vV RIVERIR IR D SAGHR D) N

WSy RIVBIRIR (v,v) : T X A — R? x STo#ix% (4, m,B) & ¥ 5,
er U 5> I X ANZTLEBRIETE =~oer : U - R2ZAKIRET 2,
CDEXEELR7O0V9ILTHSB, (Er,voer): U —R%2x SLigILy vy
NI ER#R CHIZR (K

tp(u) = t'(u)l(e(u)) + A (u)m(e(u)),
Br(u) = t'(u)B(e(u)) + X' (u)vale(w)) - nle(w)).

~ BE (VY v v NIVERIRED SHgHREIE) ~
(v,v) : IXA - R?x St Wov Y RLigIEE L. e, : U — IXA : C®
T E®ZT, CDEZer (v, v) DT LERIE (Ep 38R <—

ler(w) - vle(w) =0, Yu e U.




B3 :12,3,mneEN, j=t14+hn=m+k&h kiZ1HhEWVICEET S,
(v,v) :RxR —>R2x Sl%

g 2\t n

W(ta)‘):<m+ .9 +);J>a V(taA):

(—t*,1).
1 n

1
12k 4+ 1

'Yt(ta >‘) — (tm_lvtn_l) &Y 'Yt(tv >‘) . V(ta >\) =0 v(t, >\) ERXR D
T vV RIVBIRETH B, E5ICy\(t,A) = AL AT H s s, (t, A) -
v(t,A) = (X1 /t2F 4 1) (—tk + AP,

e; :R >R X R,e(u) = (ul,uF) 32Ttz Er= L,

ol (i—1)
Yaler(u)) -v(eg(u)) = \/ (—ul* + u"F) = 0.

u2kh +1



o Teld L BIBIRTARIR(FEL,v) : R — R? x S1iE

ymh ik g mh gk 1
Er(u) = —+ —, +— | ,vp(u) = (—ufh 1),
m ) n 7 \/quh—l—l
(mynyiyg) = (1,2,1,2)  (mym,é,5) = (2,3,2,3)
7(t7>‘):(t+>‘7§+)§) 7(t7>‘):(§+)§3§+§)

FHE P : I X A > I X ABNNSA—9THE — PIEB(s,k) =

(D(s, k), p(k)) DROMAERBHETH 5,



- W (NS A—SEBRIRICE T B EIRIR) )
(v,v) : IXA = RZx St Loy RIVEIIRERICH LT, Lg% ey ¢
U—IXA Qs EL =~voep. NIA—9EHHES : IxA - IxA
Y42, cDEE, (A, 0)=(yo®,vod®): I xA>REx SLGLI vy
RLEEETHY, loer : U > I x NI T LERKIETEL IR (7, 0) DE
EIRTH D,

J

~ tiRE (iR F &gk Er OFE/RME 1) ~
(v,v) : I X A = R? x St: Lov v NLghigEe L. F(x,y,\) = 0:
JAOVYIOMRETHZET D, DFY. v(t,A) = (2(t, N), y(t, N)) ICxd
LT, F(z(t,A),y(t,A\),A\) = 0&F %, HLELD(v,v) DBIEHIRTH B
k:> EL(U) C E1 Th s,

J




~ i (BRRE, EaRREr, OEGRME2) N
(v,v) : I X A = R? x St: Lo¥v v NLgigEe L. F(x,y,\) = 0 :
JAVYIOMRETHZET D, DFY. v(t, A) = (x(t, N), y(t, N)) Iox
LT, F(z(t,A),y(t,A\),A) =0&9 3, /. ef, : U —» I X ADE L
w3 Ed 2, Bler(U)LTYDERIRATEE. A(u) ICEALTEL(u) =
vyoer(u) € Eq. (Fw,Fy)(a}(t(u),)\(u)), y(t(u), A(u)), A(u)) # (0,0),

kvu ceU — Epld(v,v) DERIETH 3, )

TEBDOEFEFE L T2DODIL Y+ > NIVEIRERET %,

o (p,vp) : I = R2 x S, p(t) = (p1(t), pa(t)), vp(t) = (Up1(t), vpa(t))
o (q,vg) : A = R2X S, g(A) = (q1(A), g2(N)), vg(A) = (vg1(N), vg2(N))
WY v v RIVEIRDEIRZ ZNEN (Lp, Bp), (Lg,Bq) ET %,

F7z. p(0) = (0,0),vp(0) = (0,1) &9 %,



(v,v): I x A - R?x Sl%

Y(t, A) = q(A) + A(O(X))p(1), v(t, A) = A(O(A))vp(t),

cos@(\) —sinO@()\
AO(N)) = < sin@ék)) COSH(g\)) )

— (v,v) IV vV RIVERIRIRTH 5,

1. pOENT MLEGDENY ML ZE—HT DL ICEE S,

‘
&

1. p:(2,3) ART. q:EHR




1. pOENRT MLEGDENRT MLEe—HT 5L DICEKE S,

<= vg(A) =v(A,0) = cosO(A) = vg2(A),sinO(A) = —vg1(N).
AT A) - v(t,A) = —Bq()\)upl(t) — Eq()\)p(t) . 'up(t) i)

LDORRT e : U — I x ABEAEEEZL. Bg(A(w))vp1(t(u)) +

% CEXI MILD—HT B LD ICERLE EDBHKHER)
[ﬁq()\(u))p(t(u)) cpp(t(u)) =0 = ep & (v,v) DT L AIIRTH %, }

IR EiZer(u) = (0,u) & (v, v) DT L EBIEIRTH %,
D2FY. Er(u) = qA) & (v, v) DEIRIETH %,




2. pDENRY MLEqDERY MULIC—BTBEDICER B,

< pg(A) =v(A,0) = cosO(A) = vg1(A), sinO(A) = vg2(N).
(LA - (6 X) = By(Npa(t) — Lg(Np(E) - () £

R CENI MILEERI ML —HT 2 LD ICERL & EDEBIKIF)
[Eq()\(u))p(t(u)) cpp(t(u)) =0 = el (v,v) DT L EIFIRTH %,

EDRRT, ep, : U = I X AMIERMEZRIZL. Bg(A(u))vp2(t(u)) —J

B4 (72704 KEMA)
o (p,vp): [0,27) — R? x ST,

p(t) = (cos®t — 1, sin> ¢), vp(t) = (sint, cost)



o (q,vq) : [0,27) — R? x ST,

g(A) = (cos A,sin A), vg(A) = (cos A, sin A).

Bp(t) = 3costsint, ly(t) = —1,8q(A) = 1,£€4(N) =1,

p(0) = (0,0), vp(0) = (0,1) &H1=7.

1. pOENT MLEGDENY ML Z—HT DL ICEE S,

2. pOENRT ML qDENRT MVIC—HT DL DICEKE S,
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1. pDIERYT MILEGQDERYT ML Z—HTBELDICEE S,

(v,v) : [0,27) x [0, 27) — R? x ST,

cos \ sinA cos A\ cos’t —1
V(@A) = (sinA)+(—cosA sinA)( sin’ ¢ )’
sin \ COS \ sin t
v(t,A) = (—cos)\ sinA)(cost)'

Yty A) - v(t,\) = —4 cos(t — (7/4)) cos((t/2) — (w/4))sint/2.

e er,:[0,27) — [0,27) X [0, 27),
er,(u) = (0,u), (37w /4,u), (3w /2,u), (T /4, u) & T L SF&HR,

e Er :[0,27) — R?,
Er(u) = (cosu sinu), (\/_+2)(cos(u—|—4),51n(u—|—4)) (cos(u+3), sin(u+
)5 (V2 = 3)(cos(u + §), sin(u + 7)) iZE#EHR,



2. pDENRYT ML gDIENRY MUVIZ—EHT 2 LD ICEE S,

(v,v) : [0,27) x [0,27) — R2 x S by

cos \ cos\ —sin\ cos’t — 1
Yt A) = (sin)\>+<sin)\ COS \ )( sin? ¢ )’
COsSA —sin A\ sin t
v(t,A) = (sin)\ COS \ )(cost)'

Y(t, A) - v(t, A\) = cos 2t.

e er :[0,27w) — [0,27) X [0, 27),
er,(u) = (w/4,u), (37w /4,u), (57/4,u), (Tr/4,u) 1E T L BEEHR,

e Er :[0,27) — R?,
By (u) = b(cos(urt ™), sin(ut ™)), b(cos(u-t3F), sin(ut35)), 1) (cos(u-t
%), sin(u + %T)), %(cos(u + %"), sin(u + %T)) I3 B HEHR,



5. MLY vV RIVEIEHER & B4R -

TE: (v,v): I X A — R2 X SIAWILY v > RIVEER
= ~p(t, A) - v(E,A) = 0D Dyr(E, N) - v(E,A) =0, V(t,A) € T X A.

—> (7,v) : AELICH L TILY v v RIVEIIRIRIC A 5,

(e ) = (aen "5V ) (0

( 0 m(t, \) ) (
—m(t, A) 0

( Ua(t, A) ) _ v(t,\) >
pa(ts A) p(t,A) )’
Ye(ts A) = Bt A)p(t, A),
'Y)\(ta )‘) — a(t7 )‘),U'(tv )‘)7

R
(N
A\

L(t, A) = vi(t, A) - u(t, A), m(t, A) = va(t, A) - p(t, A),
/B(ta A) = "Yt(ta A) - ,u'(ta A), a(t,A) = 7A(ta )‘) ) N(t7 >‘)'



AIFEOEHESVEIERL m, 3, alRDEHEEET

Ex(t, A) = my(t, N), Ba(t, A) = au(t, )\),‘v’ (L, A) €I XA

TE: ABOREERLT U, m,B,a): I - RO EEZTLY v > R)LERETIE
(’Y? V)®ﬂ£$t\/\5o

TE: (7,v), F,0): I XA = REx ST:JULY v RIVEIRICH LT, (v, v)
E(F, U)LY v RIVHIRE L TER
— RZOEEITIA € SO(2) &RV Mla € REHEEL T,
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